



№ 30 (1208) 26 ИЮЛЯ 2018

[Главная](#) / [Люди](#) / [Вступительная кампания](#) / На лесохозяйственный факультет — целенаправленно

## НОВОСТНАЯ ЛЕНТА

## НА ЛЕСОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ФАКУЛЬТЕТ — ЦЕЛЕНАПРАВЛЕННО



### ВСТУПИТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ

Автор: Наталья ЦЕЛИТАН, Фото Екатерины ЩИГЕЛЬСКОЙ  
Дата публикации: 26.07.2018

[Версия для печати](#)

Теги: [Вступительная кампания](#)

В минувший вторник в Белорусском государственном технологическом университете подвели итоги вступительной кампании по зачислению абитуриентов на форму обучения за счет средств республиканского бюджета. И судя по цифрам, в тройке лидеров по популярности среди факультетов вуза — лесохозяйственный. Именно сюда стремилось попасть более 260 абитуриентов.



Как рассказал «БЛГ» декан лесохозяйственного факультета БГТУ Василий Ярмолевич, на специальность «лесное хозяйство» конкурс составил 1,4 человека на место — было подано 139 заявлений при плановом наборе 98, 26 из которых, напомним, были зачислены по целевым направлениям.

— Даже среди так называемых целевиков был конкурс, — продолжает Василий Александрович. — К примеру, Гродненским ГПЛХО было заявлено три места, а заявлений подано десять, или Витебским — пять, а пришло восемь целевых абитуриентов. В итоге к нам поступило 44

В БЕЛАРУСИ В МИРЕ

Белкоопсоюз рассказал о закупочных ценах на грибы и ягоды

Шесть дней провела в лесу пожилая женщина в Поставском районе

Заготовка черники увеличена в 6 раз

В лесохозяйственном хозяйстве «Выгонское» из болота подняли фрагменты Ил-4 с останками летчика

С 14 июля в Беларуси открывается сезон ружейной охоты на бекаса



Лучших лесорубов страны определили в Гродно

Заблудившаяся пенсионерка провела ночь в лесу

Гомельские и брянские лесоводы делятся опытом борьбы с короедом

Запрет на посещение лесов снят почти во всех районах Минской области

заявления. Таким образом, по заказу лесохозяйственных объединений будут обучаться наиболее подготовленные ребята, так как в первую очередь на бюджетные места были зачислены именно они.



Кстати, проходной балл на специальность «лесное хозяйство» в этом году составил 180 баллов, это на 10 баллов больше, чем в прошлом году.

— А ведь в 2016-м он и вовсе составлял 131 балл, — говорит Василий Ярмолович, — так что положительная динамика налицо. Радует, что к нам идут и медалисты. В этом году их 12. Один из них, Сергей Чернов, несмотря на зачисление без вступительных испытаний, взял и направление из Городокского лесхоза. Кстати, самый высокий балл среди поступающих по целевому направлению на наш факультет у Максима Шунько — 279, а в общем конкурсе по специальности «лесное хозяйство» лидировал Алексей Мусский с 309 баллами.

Но что самое интересное, в этом году наблюдался настоящий ажиотаж на специальность «туризм и природопользование», куда было подано 93 заявления при наличии 23 мест. Конкурс составил четыре человека на место, а проходной балл — 239. Администрация факультета объясняет это тем, что в этом году изменились условия поступления на данную специальность. Теперь вместо математики и географии абитуриенты сдавали биологию и физкультуру, а также язык (русский или белорусский, на выбор).

Спасатели помогли заблудившимся супругам выйти из леса в Минском районе

[Все новости](#)

ОДНО ОКНО

Встретим весну вместе!

ИДЕТ ПОДПИСКА на белорусские издания ГАЗЕТ

Наши индексы:  
для индивидуальных подписчиков — 63 199;  
для организаций — 63 1992

ЧИТАЙТЕ НАС НА

БЕЛОРУССКАЯ ЛЕСНАЯ ГАЗЕТА

СОРЕВНОВАНИЯ ПО ЛЕСОПОЖАРНОМУ МАСТЕРСТВУ

ПОЛОЖЕНИЕ

**KOMATSU**

Forestry Quality™

СПЕКТР ТРЭЙДИНГ

Белорусский государственный технологический университет  
belstu.by

ПОСЛЕДНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУПЛЮ ПРОДАМ

ИООО... ..

[Все объявления >](#)



— 100 баллов по физкультуре набрали многие ребята, — отмечает Василий Александрович, — некоторые из них уже являются кандидатами в мастера спорта или мастерами спорта в определенных видах. Очевидно, что здесь мы будем наблюдать конкурс и на платные места. Так что в отрасли в будущем придут физически крепкие специалисты.

Количество поданных заявлений превысило плановый набор и на специальность «садово-парковое строительство»: 30 абитуриентов желали попасть на 22 бюджетных места. Здесь проходной балл составил 189.

Опираясь итоговыми цифрами, Василий Александрович отмечает главное: на лесохозяйственный факультет ребята идут целенаправленно, и это, его, безусловно, радует.



— Если по многим другим специальностям абитуриенты выжидают, когда определится проходной балл, мы второй год подряд буквально за три-пять дней по количеству поданных заявлений «закрываем» бюджетный набор. Это значит, что ребята заранее делают сознательный выбор, а профориентационная работа дает плоды. В этой связи я хотел бы поблагодарить заместителей генеральных директоров по идеологической работе ГПЛХО и специалистов лесохозяйственных учреждений, которые занимаются активной профориентационной работой на местах и тесно взаимодействуют с нами, сопровождая ребят вплоть до поступления. Отмечу, что немалый процент обучающихся — потомственные лесоводы, или же, бывает, наши выпускники приводят своих братьев и сестер. Радует, что и абитуриенты к нам приходят всё

более сильные, способные без особых трудностей усваивать программу высшей школы.

Это подтвердил и ответственный за прием документов на лесохозяйственный факультет доцент кафедры лесоводства Андрей Клыш:

— Специальности факультета востребованы и популярны, что подтверждает растущий проходной балл, поэтому неудивительно, что набор абитуриентов стабилен. В этом году особо отмечу заинтересованность самих абитуриентов и в большинстве своем осознанный выбор специальностей, что приятно. Конечно, иногда встречаются и случайные люди, но они, как правило, вскоре и уходят. А особенно порадовал парень, который подавал документы первым и имел и целевое направление, и диплом с отличием о среднем специальном образовании. Надо отметить, что мы продолжаем прием документов, теперь уже на платную форму обучения.



К слову, прием документов на платную форму обучения завершится 4 августа. Так что еще есть время попасть из абитуриентов в студенты. К вашему сведению, лесохозяйственный факультет приглашает десять человек на специальность «лесное хозяйство», три — на «садово-парковое строительство» и семнадцать — на специальность «туризм и природопользование».

Советуем абитуриентам, которые сдавали ЦТ по физике, обратить пристальное внимание на следующие специальности факультета технологии и техники лесной промышленности: «машины и оборудование лесного комплекса» (квалификация «инженер-механик»), «лесоинженерное дело», а также «технология деревообрабатывающих производств» (квалификация «инженер-технолог»). В общей сложности на платную форму обучения по этим специальностям планируется принять 20 человек.



#### КОММЕНТАРИИ

[Оставить комментарий](#)

0 Комментариев

#### СВЯЗАТЬСЯ С РЕДАКЦИЕЙ:

Ваше имя \*

E-mail \*

Сообщение \*

Введите код \*



[Обновить код](#)

Отправить

[Перейти на главную >](#)

[Перейти в люди >](#)

[Вступительная кампания >](#)



Телефоны редакции: +375 17 365-47-01, 365-48-01.  
Адрес редакции: 220121, г. Минск, ул. Матусевича, 23.

[Архивные номера](#)

[Фотогалерея](#)

[Лесной рынок](#)

[Реклама](#)

[О газете](#)

[Контакты](#)

[Таможенный союз](#)

[Геральдика](#)

[Карта сайта](#)

Разработка сайта – [Tanix](#)

РУП "Белорусская лесная газета" © 2018. Все права защищены

